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Nr ogłoszenia BZP 578306-N-2017







z  dnia  28.08.2017 r.
dotyczy:  przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego – ultrasonografu, stołu 
                 operacyjnego.
Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 – dot. SIWZ, Część nr 2    
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny w całości wyprodukowany w Finlandii na którego producent udziela 5 lat gwarancji, którego całkowita długość blatu wynosi 2350mm, a szerokość 550? Parametry te nieznacznie odbiegają od wymaganych, a wato zauważyć iż są dla Zamawiającego korzystniejsze.

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 2 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści stół z podstawą w kształcie litery Y z wycięciami z 3 stron oraz możliwością wsunięcia stóp operatora pod podstawę, w którym złącze blatu i kolumny osłonięte jest z odpornego na uszkodzenia i łatwego w dezynfekcji silikonu?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 3 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny, w którym regulacja segmentu głowy realizowana jest w zakresie od -58W do +261 Dodatkowo podgłówek posiada możliwością wypiętrzenia go względem płyty sekcji pleców o 135mm, co jest bardzo przydatne dla anestezjologów i jest parametrem lepszym od wymaganego.

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 4 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny z regulacją segmentu pleców w zakresie od +7Odo-35?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 5 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny z regulacją wysokości blatu bez materaca w zakresie od 650 do 101 Omm?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 6 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny z możliwością uzyskania pozycji fiex i reliex za pomocą kombinacji przycisków na pilocie lub po zaprogramowaniu danej pozycji pod przyciskiem „memory"1 umożliwiającym zapamiętanie dowolnego położenia blatu, w tym wymaganych pozycji?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 7 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny z dźwiękowym komunikatem o możliwości wystąpienia kolizji elementów blatu Z jednoczesnym wstrzymaniem wykonywanego ruchu?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 8 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ze złączem komputerowym umożliwiającym szybką diagnostykę stołu za pomocą dedykowanego oprogramowania, które informuje o kodach błędów/usterkach? Diagnostykę uszkodzonego stołu zawsze powinien wykonywać autoryzowany serwis producenta.

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 9 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny bez wypełnienia wycięcia ginekologicznego?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 10 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół z obciążeniem dynamicznym w każdym ustawieniu blatu na poziomie 280kg?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 11 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści stół operacyjny z osłoną w kształcie harmonijki pomiędzy blatem a kolumną stołu operacyjnego? 
Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 12 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści stół operacyjny z pilotem bez możliwości automatycznej zmiany kierunku ułożenia pacjenta na pilocie? 
Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Pytanie 13 – dot. SIWZ, Część nr 2 

Czy Zamawiający dopuści stół z diagnostyką awarii za pomocą urządzenia zewnętrznego?

Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SIWZ
Powyższe pismo stanowi pierwsze uzupełnienie treści SIWZ  nr sprawy: 13/2017.

Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
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